

如今的三间房地区正在向文明城市看齐,但是违法建设就像城市的一道丑陋疤痕,与优美的环境格格不入。为解决居民诉求,三间房地区迅速出击,对通惠河南路北侧茶家屯平房区域建道桥建设集团员工宿舍这一违法建设进行拆除整治。

快准狠 三间房重拳拆违

拆前准备:周密部署 迅速出击

针对这一员工宿舍存在违建的问题,三间房地区工委、地区办事处高度重视,办事处副主任张晖立即召开会议,以12345为问题导向,落实“接诉即办 吹哨报到”工作机制,协调相关部门对工作进行全面部署。

会上决定,即日起立即对茶家屯平房区域建道桥建设集团员工宿舍进行联合执法,依法对侵占绿地的违法建筑进行拆除。

拆除现场:严格执法 拆除违建

5月11日,地区办事处副主任张晖,客服中心主任赵骏、副主任武涛一行来到茶家屯平房区域建道桥建设集团员工宿舍,实地安排施工单位对违法建筑进行拆除。

目前已拆除房屋面积850平方米,清运拆除房屋渣土800立方米,破碎地面渣土1750立方米。后续经协调,预计拆除



违建1200平方米,届时将全面完成拆违工作。

地区办事处副主任张晖强调:“拆除违建是为了进一步增强辖区居民的幸福指数和安全指数,三间房地区将持续加大违法建筑的打击力度,对违法建设等行为一律毫不留情、坚决一拆到底。”



拆后规划:排水改造 增设绿化

违法建筑的拆除是建设文明城市的必经之路,更是消除安全隐患的重要举措。下一步,三间房地区将对该处土地结合通惠河景观进行绿化建设,同时对茶家屯的排污系统进行改造,协调朝阳区水务局解决茶家屯平房区的排污问题,将其排

污系统并入主管线内(通惠河管线),预计年底改造完成。

未来,三间房地区还将继续加大整治力度,打造和谐、美丽、宜居的三间房。在此呼吁大家,违法建筑害人害己,既有安全隐患,又有碍他人生活,切勿私搭乱建!

供稿/田畅



定西南里

小区自行车棚一周大变样

日前,三间房定西南里社区接到群众反映,称近期定福庄东街公用自行车棚出现杂物堆积现象,影响居民日常生活,且形成了火灾隐患,请求清理。接到请求后,社区工作人员立即到现场核查,并上报地区办事处协助处理。

5月11日下午,地区办事处副主任姜文带领安监科、城管队、社区及物业公司工作人员共同到现场进行核查,发现停车棚果然有一堆杂物。经核实,这些杂物的主人是小区里的一位居民。社区工作人



员联系到这位居民,对该居民进行了批评教育,指出在公共区域堆放杂物的危害,并要求其一周内对杂物进行清理。

5月18日,地区安监科对该自行车棚进行复查,发现现场杂物已经清理完毕,公用自行车棚已经恢复正常使用。此外,安监科工作人员还发现棚中堆积了不少“僵尸”自行车,要求社区和物业尽快清理,恢复公用自行车棚的功能,服务小区居民。目前,车棚内的“僵尸”自行车已清理完毕,棚内空间变得宽敞了,小区路边的非机动车有了停放的地方,小区内道路也更通畅了,获得了周边居民的称赞。

地区安监科提醒,现在气温升高,正

是火灾的多发季节,杂物堆放会造成一定的安全隐患,在公共空间堆放杂物还会影响其他居民的正常生活。广大居民一定要定期清理废品,不能任其乱堆乱放。如果居民在生活中发现有杂物堆积的情况,可以及时劝阻或联系社区居委会清理,也可以通过地区党建项目“3e通”小程序,将问题随手上报。

文/记者 滕思楠



美然动力

楼道内堆杂物? 全清

日前,三间房地区美然动力社区接到居民反映,称楼道内有人私搭乱建、堆物堆料、占用公共空间,堵塞消防通道。社区党委书记刘芳高度重视,立即安排工作人员现场核实,并将情况上报地区安监科,请安监科协助处理消除安全隐患。

5月6日下午,地区安监科、社区工作人员和警务站工作人员联合对该处投诉点位进行检查。随后,社区工作人员立即联系到该户居民,告知在楼道私搭乱建、



堆物堆料存在消防安全隐患,并要求他限期清理。

5月9日,地区安监科、社区、警务



站以及物业公司工作人员对该处私搭乱建、堆物堆料情况进行复查。发现居民自行清理了部分杂物,但现场遗留的

木柜依然占用通道。经社区工作人员宣传教育,该居民同意全部清理,随即工作人员将隐患清理完毕并把现场打扫干净。

地区安监科提醒,在楼道内私搭乱建,不仅侵占公共空间,给邻居带来不便,还堵塞消防通道,形成安全隐患,危害巨大。在此提醒居民朋友们,不要在楼道内堆放杂物,更不能私搭乱建,让我们一起营造安全和谐的生活空间!

供稿/美然动力社区 张建华

简讯速递

三间房残联直播圆满收官

日前,三间房地区残联采取非接触、不聚集的方式,开展康复知识网上“空中课堂”活动和公益课程“隔离不隔绝,辅具进家庭”讲座,吸引了不少居民进直播间观看。地区残联也组织各社区残联专干、志愿者观看直播,学习相关知识,提高自身工作能力。

此次系列课程使残疾人朋友了解和掌

握了辅具的种类、用途和申请流程;了解到眼科疾病的治疗方式和一些针对残疾人的优惠政策。线上学习的方式,也使残疾人不用走出家门就能够学习到与残疾人相关的知识,得到了残疾人朋友的认可。

文/记者 滕思楠

线上“全民K歌”大赛落幕

5月18日,由地区文化中心举办的三间房地区首届网络歌手大赛落下帷幕。本次线上K歌大赛经过海选后,共有来自13个社区、村的42名参赛选手进入评

选阶段,作品汇集流行歌曲、民歌共计36首曲目,最终有20名参赛选手获奖,来自定北里社区的周彦侠以一首《等我等了那么久》拔得头筹。

活动获得了地区居民的广泛关注。据统计,在官方投票页面中,有62938位居民为他们心目中的“好声音”投票,投票活动获得了超过24万的访问量。此次活动丰富和活跃了三间房地区居民的精神文化生活,展现了地区居民在疫情期间的积极向上的心态,同时展示了他们的才艺与多姿多彩的生活。

文/记者 滕思楠

爱心公司再捐防疫物资

日前,北京鸿海日盛商贸有限公司在疫情期为三间房地区捐赠了48箱消毒液。公司法定代表人余其林表示:“疫情当头,我们不能像医护人员一样冲在抗击疫情的最前线,所以希望能够在后方尽我所能,做一些力所能及的贡献。”

据了解,这是余其林第二次为地区捐赠物品,早在疫情爆发初期,余其林就已经自费为地区捐赠过10支体温枪,有效解决了地区在疫情危机时刻抗疫物资不足的燃眉之急。

供稿/田畅